

День космонавтики

Ученики Гимназии №2 приняли активное участие в праздновании Дня космонавтики.

С 11 по 13 апреля, гуляя по коридорам школы, можно было познакомиться с множеством работ, которые подготовили ребята. Это и интересные макеты солнечной системы, забавные инопланетяне, космические корабли и информационные плакаты.

Инициативные ученики подгтовили и провели классные часы по темам: "Достижения Роскосмоса за 20 лет", "Подвиг женщины", "День с космонавтом".

Спасибо всем тем, кто принимает активное участие в жизни школы.



Проект "В космосе первые!"

Автор: news

21.04.2022 10:05 - Обновлено 21.04.2022 10:37



Проект "В космосе первые!"

Автор: news

21.04.2022 10:05 - Обновлено 21.04.2022 10:37

